TUMOBILIARIA CHAKA CHAKA S.A.

Guayaquil, 27 de Septiembre del 2010

Señor BRITO HEREDIA SEGUNDO VICENTE. Ciudad.- ROF 69210-D-07.

De mis consideraciones:

Cúmplame informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía INMOBILIARIA CHAKA CHAKA S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por el lapso de cinco años, con las atribuciones y deberes determinados en el estatuto social, entre ellos ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extra judicial de la compañía

La Compañía INMOBILIARIA CHAKA CHAKA S.A. se constituyó mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini , el 5 de Enero del 2007 y la misma que luego de ser debidamente aprobada por la Superintendencia de Compañías, fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 21 de Junio del 2007.

Muy atentamente

ING. JHON SAVAS NAVARRETE

SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA INMOBILIARIA CHAKA CHAKA S.A., Según consta del nopropamiento que antecede.- Guayaquil 27 de Septiembre del 2010.

BRITO PEREDIA SEGUNDO VICENTE. NACIONALIDAD ECUATORIANA

C.I. 091011967-6

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha seis de Octubre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INMOBILIARIA CHAKA CHAKA S.A., a favor de SEGUNDO VICENTE BRITO HEREDIA, a foja 106.935, Registro Mercantil número 19.128.

ORDEN: 48572

X X R A Z C A D E N A X X

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA